

## CIRCULAR ACLARATORIA N°1

**1) Pregunta del Oferente:**

*Necesitaría que me confirmen si se puede cotizar una tarjeta cuyas medidas son 83mm\*52mm\*1mm; ya que en el anexo 3 en especificaciones técnicas aparecen (especificaciones mínimas requeridas) 86mm\*55mm\*1.2mm.*

**Respuesta:**

Se puede cotizar con esas medidas, las especificaciones indicadas en el pliego son mínimas.

**2) Pregunta del Oferente:**

*Necesitaríamos los archivos de impresión en alta resolución y la información para pre-grabar las muestras que debemos presentar con la presentación de la documentación.*

**Respuesta:**

De acuerdo a lo indicado en la página 25 del pliego de bases y condiciones los archivos que se grabarán en las tarjetas serán provistos una vez adjudicado el contrato como así también las imágenes en alta resolución.

A fin de presentar las muestras podrán realizarlo con cualquier archivo con contenido HTML variado, archivos comprimidos y ejecutables. La impresión de las tarjetas deberá realizarse con imágenes de muestra para observar la calidad de la misma.